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FISA DE LUCRU 1

Pentru planul parter al cladirii din figura de mai jos sa se calculeze:

1. Volumul de zidarie executat pentru peretii exteriori;

2. Suprafata totala de tencuieli interioare pentru pereti si tavane;

3. Suprafata pardoselilor calde si a pardoselilor reci.
Se da inalfimea libera a incaperilor de 2,80 m considerata intre pardoseala parterului si
tavan.
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FISA DE LUCRU 2
Pentru figura de mai jos sa se calculeze:
a) Suprafata tencuielii interioare a incdperii stiind ca indltimea este de 3,00 m;
b) Suprafata pardoselii din parchet;
¢) Pervazul necesar aferent pardoselii din incapere;
d) Volumul interior al incaperii;
e) Suprafata tamplariei.
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Nota: P1, P2, P3, P4 reprezinta notatia peretilor. Calculele se vor realiza cu doua zecimale.
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FISA DE LUCRU 3

Pentru schita de mai jos se dau urmatoarele:

- inaltimea incaperii este de 2,50 m, iar dimensiunile acesteia sunt conform desenului

Se cere:

calculul suprafetei vopsite aplicate pana la h=1,50 m si a unei zugraveli pe restul suprafetelor.
numarul placilor de gresie ce se aplica pe suprafata pardoselii stiind ca o placa de gresie are
dimensiunea de 40cm x 40cm.
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FISA DE LUCRU 4

1. Sa se reprezinte la scara 1:50 desenul din schita de mai jos:
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FISA DE LUCRU 5

In desenul de mai jos, se di planul unei cladiri cu doud birouri, avand inaltimea3,00m.
Incaperile se tencuiesc si se zugravesc la interior (inclusiv tavanul), iar la exterior cladirea se
placheaza cu caramida aparenta. Grosimea tencuielii este de 2 cm. Pardoseala este din mozaic
turnat .

a. Sa se calculeze urmatoarele lungimi:
1. cota lipsa de pe desen notata cu X; 2. perimetrul fiecarui birou in parte;

b. Sa se calculeze urmatoarele suprafete: 1.suprafata totald de zugraveald interioara .
2.suprafata totala a pardoselilor din cladire.

c. Sa se calculeze urmatoarele volume:
1.volumul total al zidariei de caramida pentru peretii interiori.

2.volumul total al zidariei de caramida pentru peretii exteriori .
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